



Руководитель следственного управления Матушкин Д.М. и депутат Государственной Думы Российской Федерации Каденков Д.М. провели личный прием граждан, прибывших с Донбасса



Руководитель следственного управления СК России по Пензенской области Матушкин Д.М. совместно с заместителем председателя комиссии по Регламенту и обеспечению деятельности Государственной Думы Российской Федерации Каденковым Д.М. провел личный прием граждан, прибывших в Пензенскую область из ДНР и ЛНР.

В санатории им. Володарского в Пензе в настоящее время проживает более 300 женщин и детей, вынужденно покинувших Донбасс в связи с совершением преступлений в отношении мирного населения, в целях сохранения жизни, прежде всего, своих детей.

Депутат Государственной Думы Российской Федерации Каденков Д.М. сообщил собравшимся,



что в настоящее время во многих регионах Российской Федерации готовы принять и принимают граждан ДНР и ЛНР, которые вынуждены покинуть свои дома, поскольку нахождение их на территории Донбасса небезопасно. Органы государственной власти и местного самоуправления готовы оказать всю возможную помощь прибывшим гражданам.

Руководитель следственного управления СК России по Пензенской области Матушкин Д.М. разъяснил обратившимся на личный прием, что органами Следственного комитета расследуется более 400 уголовных дел о преступлениях, совершенных и совершаемых на территории Донбасса, - массированных обстрелах с использованием различных видов оружия, в результате которых гибнут мирные жители, которые не принимают участие в вооруженном конфликте, применении запрещенных средств и методов ведения войны. Следователи регионального следственного управления в настоящее время также проводят работу по документированию фактов преступных деяний путем проведения следственных действий.

В ходе личного приема поступили вопросы, касающиеся оформления документов, необходимых прибывшим гражданам для дальнейшего пребывания на территории области, получения российского гражданства, трудоустройства, получения выплат и пособий. Поступило немало вопросов по получению медицинских услуг, обучения детей в школах Пензенской области, сдачи экзаменов, поступления в детские сады.

В ходе диалога обсуждены вопросы соблюдения прав и законных интересов граждан ДНР и ЛНР, способов обращения в органы государственной власти и иные ведомства для решения возникающих вопросов. Руководителем следственного управления переданы контактные телефоны сотрудников управления для круглосуточной связи, чтобы вынужденные переселенцы имели возможность получить консультативную и правовую помощь в решении бытовых и иных возникающих проблем. Матушкин Д.М. отметил, что сотрудники следственного управления готовы оказать гражданам Донецкой и Луганской народных республик любую необходимую помощь при взаимодействии и комплексной работе с иными ведомствами региона.

Всем обратившимся по поступившим вопросам даны подробные разъяснения.

Профсоюзной организацией следственного управления беженцам переданы предметы первой необходимости.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области



16 Марта 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1664880>